

## 壹

县级以上地方人民政府应当采取符合本地实际的分类方式，加快建立生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统。

固体废物污染环境防治法修订草案对“生活垃圾污染环境的防治”进行了专章规定。



## 伍

我们的研究表明，韦荣球菌与人类的运动能力有关，并导致啮齿类动物的运动时间增加。

近日，在线发表于《自然医学》的一项研究表明，优秀运动员肠道中的特定细菌可能有助于提高运动成绩。

## 貳

任何组织或者个人不得窃取他人的加密信息，不得非法侵入他人的密码保障系统，不得利用密码从事危害国家安全、社会公共利益、他人合法权益的活动或者其他违法犯罪活动。

密码法草案近日提请十三届全国人大常委会初次审议。

## 叁

特朗普的这一做法，意味着伊朗对美国的外交渠道永远关闭。

日前，美国总统特朗普在白宫签署行政令，对伊朗最高领袖哈梅内伊及其领导下的机构实施制裁。伊朗外交部发言人对此作出回应。

## 肆

多下一点猛药，多一点较真，让法律落地有声，才能少一点高空坠物的悲剧。

近期，多地发生高空抛物致人伤亡事件，高空抛物也因此被称为“悬在城市上空的痛”。

## 陆

4年前，我妈妈还在抱怨不知道怎么用手机打车，如今像她一样的年长者都能用手机做很多事情。

近日，马云在对话诺奖得主时称，自己对数字经济保持乐观。

## 柒

这一年多来使用戒尺得当的班级，班风、学风都有很大的改进。

四川达州市大竹县第二小学进行了大胆的尝试，该校2018年3月开始“请戒尺进课堂”，对违规学生实施轻微惩戒，彼时曾引发热议。